

果味“电子烟”入侵校园

系“三无产品”，不少孩子模仿大人吞云吐雾

本报济宁4月23日讯(记者 康宇) “不用点火，吸一口伴随着果香还能吐出大量烟雾……”23日，市民李女士反映，孩子所在学校门口的商店正在售卖一种果味“电子烟”。对于这种在学生圈迅速流行起来的“电子烟”，李女士表示非常担忧。

23日下午1点30分许，在洸河路上的一所小学附近，一个穿着校服的小男孩正手拿这种“电子烟”吞云吐雾。记者询问后得知，他是在校园附近一文具店买的，15元一支，有各种口味的。在男孩带领下，记者来到该文具店内，发现了正在销售的水蜜桃、草莓等水果口味的“电子烟”。

记者在校园周边探访，发现不少商店都在售卖这种“电子烟”。一位老板告诉记者，“电子烟”销量还不错，不少学生特意来买。

记者注意到，这电子烟的外包装全是英文，并没有提供厂名、厂址、电话、生产日期等信息，这种电子烟外形与圆珠笔相似，约12厘米长。从烟蒂一端吸一口，烟体前端会亮起红灯，并产生烟雾，伴有明显的香精味道。记者将电子烟拆开，塑料管前端是约4厘米长的过滤嘴，被一种透明并带有刺鼻香味的油完全浸透。

在校园门口售卖这种“三无”电子烟是否违法呢？济宁市工商局消费者权益保护科工作人员告诉记者，这种属于“三无产品”的电子烟是绝对不允许销售的，尤其是在学校周边。工作人员将展开对学校周边商铺的检查工作。市民如发现有人售卖，可拨打12315进行举报。



这种果味的“电子烟”在学生圈中盛行。本报记者 康宇 摄

相关链接

“电子烟”易诱导孩子吸真烟

向未成年学生兜售这种“三无”电子烟，会对他们带来怎样的影响呢？

城区一三甲医院专家李小伟表示，未经合格检验的香精过度吸入，易引发过敏性鼻炎、过敏性哮喘等过症。

除了生理上的危害，吸“电子烟”对孩子心理上也会产生恶劣影响。“小孩子好奇心重，模仿能力强，对社会事物的是非

辨别能力较低，易受不良事物的影响，长久下去，由假变真，容易诱导孩子购买真烟。”曲阜师范大学教育科学学院唐教授表示，对于处于成长期的孩子来说，他们急于摆脱孩子的角色，这种在学校门口出售“电子烟”的行为，长久下去，容易由假成真了，诱导孩子购买真烟。

本报记者 康宇

齐鲁晚报·今日运河 offcn 中公教育 联合举办

‘省事’无忧

51名师技巧点拨班



无论是考公务员、事业单位、教师招聘都可报名!!!

时间	科目	价格
5月1日	公共基础知识	99
5月2日	行测、教育基础知识	
5月3日	申论、写作	



济宁分校：0537-2331255/1256
曲阜学习中心：0537-4456279

兖州学习中心：0537-3405255
邹城学习中心：0537-5261255